

## ДО СВИДАНИЯ, ДРУЗЬЯ!

В МИНУВШЕЕ воскресенье спектаклями «Аристократы», «Медея» в Ростове закончил гастроль Московский академический театр имени Вл. Маяковского. Ростовчане исключительно тепло и радушно принимали коллектив театра, показавшего лучшие спектакли своего репертуара. Впервые на ростовской сцене шли пьесы «Мамаша Кураж и ее дети» Б. Брехта, «Царь Эдип» Софокла. В период гастролей театр показал премьеру — спектакль «Дети Ванюшина» по пьесе С. Найденова.

В спектаклях мы снова встретились с давно и хорошо знако-

мыми нам мастерами театрального искусства, народными артистами РСФСР В. М. Орловой, Е. Н. Козыревой, Т. М. Карповой, В. Я. Самойловым, Б. Н. Толмазовым, А. А. Хановым, народным артистом Белорусской ССР Е. А. Карнауховым, заслуженными артистами РСФСР В. В. Гердрих, А. Р. Терехиной, К. В. Пугачевой, Н. М. Тер-Осипян, К. И. Невструевой, А. Я. Москалевой, Е. П. Леоновым, Б. Я. Левинсоном, М. Д. Орловым, В. И. Бахаревым, а также с большой группой молодых актеров. Спектакль «Медея» был показан в Таганроге, Новочеркасске.

Артисты театра побывали в гостях у труженников орденоносного завода Ростсельмаш, встречались с общественностью и журналистами города. Гастроли театра имени Вл. Маяковского явились большим событием в культурной жизни Ростова. За успешное проведение гастролей коллективу театра вручен приветственный адрес обкома КПСС и облисполкома. Группа ведущих актеров театра награждена Почетными грамотами обкома КПСС и облисполкома. Коллективу театра вручены также приветственные адреса Ростовского горкома КПСС, горисполкома, областного управления культуры.